

అంబేద్కర్, రాజ్యాంగం, దళితులకు భాజపా వ్యతిరేకం కాదు

- సమాజంలో మార్పు తీసుకువచ్చిన ఘనత మోదీదే.
- స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బిజెపి సత్తా చాటుదాం.
- దేశాన్ని నాలుగు ముక్కలుగా చేసేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్ర.
- చేవెళ్ల పార్లమెంట్ సభ్యులు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి.
- బూత్ స్థాయి అధ్యక్షులు భాజపాకు మూల స్తంభాలు : మాజీ ఎమ్మెల్యే కేసీఎం.రత్నం.
- దేశం, ధర్మం కోసం పనిచేయాలి: భాజపా జిల్లా అధ్యక్షులు బొక్క నర్సింహారెడ్డి.



ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర భాజానాను ఖాళీ చేసి లక్షలకొద్దీ అప్పులు చేసి సీఎం కేసీఆర్ చేతిలో చివు పెట్టేందని వి వరించారు. చేసిన అప్పులకు వడ్డీలు కట్టలేక రాష్ట్రంలో అమలు చేసిన ఆరు గ్యారంటీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేయలేక దివాల తీసి పరిస్థితిలో ఉండన్నారు. 75 సార్లు రాజ్యాంగాన్ని సవరణ చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ దక్కుందని ఎద్దేవా చేశారు. దేశాన్ని నాలుగు ముక్కలుగా మణిపూర్, కలిస్సాన్, శాత్ర్ ఇండియా, శ్రీనగర్ విడదీసేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్ర చేస్తున్నదని ఆరోపించారు. పీఎం మోదీ నాయకత్వంలో దేశం ఐక్యమత్తుగా ముందుకు కదులుతూ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు. సమాజంలో మంచి మార్పు తీసుకువచ్చిన ఘనత బిజెపి వాదాన్ని పెంపొందిస్తున్న ఘనత మోదీదేనని వివరించారు. కేంద్రం నుంచి రాష్ట్రానికి అధిక నిధులు తీసుకువస్తున్నామన్నారు.

చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలోని షాబాద్ మండలం సీతారాంపూర్లోని 1100 ఎకరాల ఆలయాల భూములను రైతుల నుంచి రూ.10లక్షలకే తీసుకుని కార్పొరేటర్ కంపెనీలకు ఎకరంకు రూ.2కోట్లకు కేటీఆర్ అమ్ముతున్నారని ఆరోపించారు. అదేవిధంగా స్థానిక సంస్థల్లో భాజపా సత్తా చాటుతుందని త్వరలో ప్రజా చైతన్య యాత్ర చేస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. చేవెళ్ల ఎంపీ నియోజకవర్గంలో కనీసం నాలుగు ఎమ్మెల్యే స్థానాల్లో భాజపా జిందాను ఎగరవేస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

కొసం పనిచేయాలి భాజపా జిల్లా అధ్యక్షులు బొక్క నర్సింహారెడ్డి అన్నారు. నాటి ఆటల్, పీఎం మోదీని ఆదర్శంగా తీసుకుని ముందుకు సాగుతున్నామన్నారు. గత కొద్దికొద్ది అందరి సహకారంతో జిల్లాలో పార్టీని పటిష్ఠం చేసేందుకు శక్తివంతమైన లెక్కా కృషి చేశారని వివరించారు. హిందువులకా సంఘటితం కావాలని వివరించారు.

కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి:
బూత్ స్థాయి అధ్యక్షులు భాజపాకు మూల స్తంభాలు :
మాజీ ఎమ్మెల్యే కేసీఎం.రత్నం.
దేశం, ధర్మం కోసం పనిచేయాలి: భాజపా జిల్లా అధ్యక్షులు బొక్క నర్సింహారెడ్డి.
చేవెళ్ల, జనవరి 23 (మనం స్వస్థ):
 అంబేద్కర్, రాజ్యాంగం, దళితులకు భాజపా వ్యతిరేకం కాదని చేవెళ్ల పార్లమెంట్ సభ్యులు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం చేవెళ్లలోని కేటీఆర్ గార్డెన్స్ నియోజకవర్గంలోని బీజేపీ బూత్ స్థాయి అధ్యక్షులు, మండలాల నూతన అధ్యక్షులకు సన్మాన సభను మాజీ ఎమ్మెల్యే కేసీఎం. రత్నం అధ్యక్షతనలో నిర్వహించారు. అంతకుముందు మహనీయుల విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

సుప్రీంకోర్టు ఆదేశానుసారం ఆర్టిఐ కమిషన్ లను నియమించాలి

• సమాచార హక్కు చట్టం సాధన కమిటీ జనగామ జిల్లా ఇంచార్జి ఎలమకంటి నాగరాజు

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (మనం స్వస్థ) : హైదరాబాద్లోని సమాచార హక్కు చట్టం సాధన కమిటీ జాతీయ కార్యాలయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సూర స్రవంతి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా సమాచార హక్కు చట్టం సాధన కమిటీ వ్యవస్థాపక జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్.చంటి ముదిరాజ్ పాల్గొని, జనగాం జిల్లా ఇంచార్జి గా ఎలమకంటి నాగరాజు ను ఏకగ్రీవంగా నియమించడం జరిగింది. సమాచార హక్కు చట్టం సాధన కమిటీ వ్యవస్థాపక జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్.చంటి ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో గ్రామ గ్రామాన సమాచార హక్కుచట్టం గురించి ప్రజలకు, మరి ముఖ్యంగా యువకులకు చట్టాల పరంగా అవగాహన కల్పించి, వారిలో ప్రశ్నించే తత్వాన్ని అలవర్చుకునే విధంగా అవగాహన సదస్సు కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని అలాగే సమాచారం కోసం



దరఖాస్తు పెట్టిన దరఖాస్తుదారుడుకి సరైన సమాచారం ఇవ్వకుండా నిర్ణయం చేస్తున్న అధికారులపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, అలాగే హైకోర్టు, సుప్రీంకోర్టు ఆదేశానుసారం సమాచార హక్కు చట్టం కమిషన్లను వెంటనే నియమించాలని, సమాచార హక్కు చట్టం కమిషన్ ఆఫీసులో కమిషనర్ లు లేక కొన్ని వేల దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ప్రజాపాలనలో పారదర్శకత అందించాలంటే ఆర్టిఐ కమిషన్లను నియమించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లం వెంకటేశం, రాష్ట్ర మహిళా కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు జి.ప్రియా రెడ్డి, రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి బత్తుల మహేష్ గిడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అంతటి ఆజయ్ కుమార్, వికారాబాద్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గోపాల్ కృష్ణ మహామూర్తి షేక్, రాజు, మెహరాబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాల పట్ల ప్రజలు ఎటువంటి అపోహలు పడొద్దు..



- సంక్షేమం నిరంతర ప్రక్రియ..
- ఉమ్మడి బాలానగర్ మండల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అశ్వినీ రాజేశ్వర్ రెడ్డి
- బాలానగర్ గ్రామ సభలో గ్రామస్థులకు అభయం

భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డ్ ల పంపిణీ ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా పథకాల కోసం లబ్ధి దారులను గుర్తించేందుకు ఈ వార్త సభలను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రజా పాలన దరఖాస్తులు గతంలో పీ మే కేంద్రాల్లో వచ్చిన దరఖాస్తులు, కుల గణన ప్రభుత్వం దగ్గర ఉన్న పేద కుటుంబాల సమాచారం ఆధారంగా లబ్ధిదారుల ఎంపిక జరుగుతుందని అన్నారు. ఇంత కాకుండా ఎవరైనా కొత్తగా దరఖాస్తులు ఇవ్వడమంటే బీబీసీ కూడా స్వీకరించి పరిశీలించడం జరుగుతుంది. అట్టి దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి అర్హులైన వారికి లబ్ధి చేకూరుస్తారు. సంక్షేమ పథకాల పట్ల ప్రజలు ఎటువంటి అపోహలు పడొద్దని అన్నారు. అర్హులైన వారు ఎప్పుడైనా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు ఇది అని తెలియజేసి ప్రక్రియ అన్నారు. అధికారులు సమస్యలతో అర్హులైన లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నిధులు కేటాయింపు లేక కుంటుపడుతున్న డివిజన్ల అభివృద్ధి: ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి



రంగారెడ్డి జనవరి 23 (మనం స్వస్థ):
 గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో డివిజన్ ల కి ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయింపులు లేకపోవడం తో అభివృద్ధి కుంటూ పడింది అని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. గురువారం మునిసిపల్ కమిషన్ ఇంటింటికి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ మహిళా సంఘాల నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఆర్ కె పురం, సూర్య నగర్ డివిజన్లలో రూ .12 కోట్ల 28 లక్షలతో 23 పనులకు నిధులు కేటాయించాలని కోరారు. నిధులు కేటాయింపులు లేకపోవడంతో సమస్యలు పేరు పోతున్నాయని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో పెట్టిన ప్రతిపాదనలను కూడా నిధులు విడుదల చేయడం లేదు అని అన్నారు.

హైదరాబాద్లో హాకర్స్ పాలిసీ

- కూల్చివేతలతో తెరపైకి ఫుట్ పాత్ ల సమస్య
- 2006లో పాలిసీ అమలుకు చర్యలు
- రెడ్, గ్రీన్, అంబర్ జోన్స్ గుర్తింపు
- అప్పట్లో గుర్తింపు కార్డులు కూడా జారీ
- పాలకవర్గం, అధికారుల నిర్లక్ష్యంతోనే సమస్య
- ఓటు బ్యాంక్ రాజకీయాలతోనే అక్రమణలు
- తాజా కూల్చివేతలతో హాకర్స్ పాలిసీపై చర్చ

ఫుట్ పాత్ అక్రమణలు.. ఫుట్ పాత్లపై నిర్వాణలు.. విద్యుత్ కుండా రోడ్లపై నుంచి సడలార్లు వస్తున్నది. ఫుట్ పాత్ గా ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు, మరుగు దొడ్ల నిర్వాణలు.. ఆలో స్టాండ్లు.. ప్రమాదాలతో పాదచారులు మృత్యువాత పడుతున్నారు. ఈ విషయంలో సరిగ్గా ఒకటిన్నర దశాబ్దం క్రితమే హైదరాబాద్ నగరంలో హాకర్స్ పాలిసీ రూపొందించి అమలు చేసేందుకు అప్పటి కమిషనర్ సంజయ్ జాజూ రెడ్, గ్రీన్, అంబర్ జోన్స్ ఏర్పాటుకు చొరవ చూపారు. హాకర్స్ కోసం సూచిత బోర్డులను సైతం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఒకేసారి కలిసిన వ్యవహారం చోటల్లో, ఇతర వ్యాపార సంస్థల కచ్చితంగా వినియోగదారుల వాహనాల పార్కింగ్ కోసం స్థలం ఉండేలా చేశారు. అయితే ప్రజాప్రతినిధులు, బల్లియో పాలకవర్గం నిర్లక్ష్యం, ఓటు బ్యాంక్ రాజకీయాల కారణంగా నిధులు అటకెక్కాయి. తాజా అక్రమణలు, అక్రమ నిర్వాణల తొలగింపు విషయంలో చొరవ చూపే చర్యలు చేపట్టడంతో మరోమారు ఫుట్ పాత్ చర్యలు మొదలయ్యాయి.

గ్రేటర్ హైదరాబాద్ బ్యూరో, మనం స్వస్థ: విస్తరిస్తున్న షాన్ ఏ షహర్ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మహనగరంలో ఫుట్ పాత్ అక్రమణల సమస్య తీవ్రరూపం దాల్చింది. అడుగు తీసి అడుగు వేసి పరిస్థితి లేకుండా పోతున్నది. లక్షలాదిగా వచ్చే వాహనాలు.. వేలాది మంది పాదచారుల రాకపోకలతో ఫుట్ పాత్ లు అందుబాటులో ఉండడం లేదు. ఈ క్రమంలోనే పుట్ పాత్ సమస్య తెరపైకి వచ్చింది.

నేడు 'బీ స్టాట్' ఆవిర్భావం

రంగారెడ్డి జనవరి 23 (మనం స్వస్థ): బడ్జెట్ స్యూల్ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ (బీ స్టాట్) పేరుతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన సంఘం ఆవిర్భావం వేడుకలను ఈ సెల 24వ తేదీన శుక్రవారం

తుర్రయంజాల్ లోని శుభం కన్వెన్షన్ హాల్ లో నిర్వహిస్తున్న అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు శేఖర్ రెడ్డి, నారాయణరెడ్డి, ఎ. భరత్కుమార్, సి.హెచ్. మినేందర్ రావులు తెలిపారు. గురువారం వారు మీడియాతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 25 జిల్లాల నుంచి వివిధ పాఠశాల ప్రతినిధులు హాజరై సూతన సంఘం ఏర్పాటుకో పాలు రాష్ట్ర కార్యదర్శిని ఎన్నుకోవచ్చు వారు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు రాజేశ్వర సభ్యుడు అల్.కృష్ణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు మల్లెపల్లి రంగారెడ్డి, కిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ ఎ.వి.ఎస్ రెడ్డి, ఎ.బి.ఎస్ కో ఆర్డినేటర్ కత్తి వెంకటస్వామి, హర్షవర్ధన్ రెడ్డి తదితరులు హాజరవుతున్నారు వారు తెలిపారు. బడ్జెట్ స్యూల్ మేనేజ్మెంట్ ప్రతినిధులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని వారు విజయవచ్చారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు గుజ్జల సత్యం, బుచ్చిరెడ్డి, శ్రీనివాస్ రావు, జగన్మోహన్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాస్వామ్యానికి ఎన్నికల్లో దిక్కుచి

• ఎంకెజీ. తేజవేంకటేశ్వరరావు.

వాజేడు, జనవరి 23, (మనం స్వస్థ): ప్రజాస్వామ్యానికి ఎన్నికల్లో దిక్కుచి, మూం, అని వాజేడు మండల విద్యాశాఖ అధికారి తేజవేంకటేశ్వరరావు అన్నారు. జనవరి 25 తేదీన జరిగే జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవంను పురస్కరించుకొని వాజేడు జిల్లా పరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు గురువారం స్థానిక సంస్థల్లో ఎన్నికలు

అంకాన్ని అంచనాలకు జరుగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం ప్రజాస్వామ్యంలో జరిగే ఎన్నికల విధానం విద్యార్థులకు తెలియజేయడం ఎంతో ముఖ్యమని మాట్లాడారు. అనంతరం ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశారు. విద్యార్థులు మక్ పోలింగ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని భవిష్యత్తులో సమాజం మెచ్చే ప్రజాప్రతినిధులుగా మారాలని వెంకటేశ్వరరావు విద్యార్థులను కోరారు.



జరిగే విధానాన్ని విద్యార్థుల చేత నిర్వహించే కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఎంకెజీ. ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని అత్యంత అనుభవ పూర్వకంగా ప్రజాప్రతినిధులను ఎన్నికల ద్వారా ఎన్నుకుంటారని, ఎన్నిక విధానం పరిధిని బట్టి మారుతుందని తెలిపారు. మూడు రోజులు జరిగే మక్ పోలింగ్ కార్యక్రమంలో నోటిఫికేషన్ విడుదల, నామినేషన్ ప్రక్రియ, నామినేషన్ ఉపసంహరణ, ఎన్నికలు, ఎన్నికల ఫలితాలు అనే

ప్రతి విద్యార్థి విద్యార్థిని ఉత్సాహంగా పాల్గొని కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని సూచించారు. విద్యార్థులకు పాఠశాలలో ఉన్న అత్యంత అనుభవ పూర్వకంగా ప్రజాప్రతినిధులను ఎన్నికల ద్వారా ఎన్నుకుంటారని, ఎన్నిక విధానం పరిధిని బట్టి మారుతుందని తెలిపారు. మూడు రోజులు జరిగే మక్ పోలింగ్ కార్యక్రమంలో నోటిఫికేషన్ విడుదల, నామినేషన్ ప్రక్రియ, నామినేషన్ ఉపసంహరణ, ఎన్నికలు, ఎన్నికల ఫలితాలు అనే

నిత్య జనగణమన కేంద్రంలో నేతాజీ జయంతి ఉత్సవాలు

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (మనం స్వస్థ) :
 నిత్య జనగణమన కార్యక్రమం 1000వ రోజు దిశగా ఉత్సాహంగా సమస్యనున్నది. నేడు స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, వీరకీరోడు, ఇండియన్ నేషనల్ ఆర్మీ సన్నిహితుడు, నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతి. జాతి నేతలకే స్ఫూర్తిమంతమైన ఈ పోరాట యోధుడి జయంతి ఉత్సవాలు నిత్య జనగణమన కేంద్రం వద్ద విశిష్టంగా జరిగాయి. మార్గ జైకృత ప్రత్యేకంగా విచ్చేయగా.. శ్రీమతి శ్యామలదేవి షానియర్ కాలేజీ విద్యార్థులు సంధ్య, ఊహ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



ఈ సందర్భంగా నేతాజీ చిత్రబహిణి ఫూలతో నేతాజీని అర్చించారు. అనంతరం మార్గ జై కృత త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. సంధ్య, ఊహతో కలిసి జాతీయ గీతాన్ని అలపించారు. అటు తరువాత సుభాష్ చంద్రబోస్ గురించి నిర్వాహకులు సేవలందించారు. మరే ప్రజాస్థానం, ఉపేంద్ర ప్రసాద్ దువే.. జాతి మరువని యోధుడు

సుభాష్ చంద్రబోస్ గురించి, ఆయన సమర కీలక గురించి, ఆయన చేసిన ఎన్నో త్యాగం గురించి, భారతదేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం తన ప్రాణాలు అర్పించిన మహోన్నత వ్యక్తిత్వం గురించి మాట్లాడారు. కార్యక్రమం అధ్యంతం పిల్లల సందడి ఆకర్షణగా నిలిచింది.

వాస్తు కాలనీలో మురుగు పరుగు

• వట్టిచుకోని జీ హెచ్ ఏం సీ అధికారులు.

రంగారెడ్డి జనవరి 23 (మనం స్వస్థ): ఆర్టి పురం డివిజన్ లో నీ వాస్తు కాలనీ లో మురుగు రోడ్లపై పరుగులు పెడుతున్న జీ హెచ్ ఏం సీ అధికారులు వట్టిచుకోవడం లేదు. దీంతో కాలనీ వాసులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గత సంవత్సరం నుండి మురుగు రోడ్లపై పరుగులు పెడుతున్న అధికారులకు వినతి పత్రాలు అందచేసిన ఫలితం లేకుండా పోయింది అని కాలనీ వాసులు వాపోతున్నారు. ఉదయం నీటి వాడకం ఎక్కువ ఉన్న సమయం లో అటు వైపు నుండి నడవ లేక పోతున్నారు. సమస్య ను పరిష్కరించాలి అని కాలనీ వాసులు కోరుతున్నారు.



అండర్-19 మహిళల టీ20 ప్రపంచ కప్..

శ్రీలంకను చిత్తు చేసిన భారత్

అండర్-19 మహిళల టీ20 ప్రపంచ కప్ లో డిఫెండ్ ఇంగ్లాండ్ ఛాంపియన్ భారత్ జైత్రయాత్ర కొనసాగుతోంది. గురువారం జరిగిన మ్యాచ్ లో శ్రీలంకను భారత్ 60 పరుగుల తేడాతో చిత్తుగా ఓడించి టోర్నీలో పరుగుగా మూడో విజయాన్ని సమీపిస్తోంది. భారత్ ఓడితే లంకా టోర్నీలో ఛాంపియన్ అవుతుంది. భారత్ టోర్నీలో ఛాంపియన్ అవుతుంది. భారత్ టోర్నీలో ఛాంపియన్ అవుతుంది.

క్రికెట్ మాల్డీన్స్ ను కలిపిన సచిన్..!

క్రీకెట్ మాల్డీన్స్ సింగర్ క్రికెట్ మాల్డీన్స్ భారత్ క్రికెట్ దిగ్గజం సచిన్ టెండూల్కర్ కలిశారు. లండన్ లోని సాఫ్ట్ బిట్ మ్యాచ్ లో సింగర్ క్రికెట్ మాల్డీన్స్ భారత్ క్రికెట్ దిగ్గజం సచిన్ టెండూల్కర్ కలిశారు. లండన్ లోని సాఫ్ట్ బిట్ మ్యాచ్ లో సింగర్ క్రికెట్ మాల్డీన్స్ భారత్ క్రికెట్ దిగ్గజం సచిన్ టెండూల్కర్ కలిశారు.

20 బంతుల్లోనే హఫ్ సెంచరీ

రెండో భారత బ్యాటర్ గా అభిషేక్ శర్మ రికార్డు

ఇంగ్లాండ్ లో జరిగిన టీ20 సిరీస్ లో భారత బట్లర్ గా అభిషేక్ శర్మ రికార్డు. ఇంగ్లాండ్ లో జరిగిన టీ20 సిరీస్ లో భారత బట్లర్ గా అభిషేక్ శర్మ రికార్డు. ఇంగ్లాండ్ లో జరిగిన టీ20 సిరీస్ లో భారత బట్లర్ గా అభిషేక్ శర్మ రికార్డు.

చేకాడు. ఈ జాబితాలో యువరాజ్ సింగ్ (12 బంతుల్లో) అగ్రస్థానంలో ఉన్నాడు. 2007 టీ20 ప్రపంచ కప్ లో యువీ ఓ ఓ బట్లర్ గా అభిషేక్ శర్మ రికార్డు.

ఎదురులేని సినర్

డిఫెండ్ ఇంగ్లాండ్ ఛాంపియన్ యానిక్ సింగర్ (ఇటలీ) ఆస్ట్రేలియన్ ఓపెన్ సెమీఫైనల్ కు ఎదురులేని సినర్. డిఫెండ్ ఇంగ్లాండ్ ఛాంపియన్ యానిక్ సింగర్ (ఇటలీ) ఆస్ట్రేలియన్ ఓపెన్ సెమీఫైనల్ కు ఎదురులేని సినర్.

సింధు పరాజయం

ఇండోనేసియా మాస్టర్స్ ప్రపంచ టూర్ సూపర్ 500 టోర్నీలో భారత్ స్ట్రాక్ డబ్ల్యు సి. సింధుకు చుక్కెదురైంది. మహిళల సింగిల్స్ తొలి రౌండ్ లో సింధు నిష్క్రమించింది. బుధవారం జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో 12వ ర్యాంకర్ సింధు 20-22, 12-21 తో తీవ్ర నయ్యే (వియత్నాం) చేతిలో పరాజయం చవిచూసింది.

పాత్రకేయరాలిగా పూజ!

పాత్రకేయరాలిగా పూజ! పాత్రకేయరాలిగా పూజ! పాత్రకేయరాలిగా పూజ! పాత్రకేయరాలిగా పూజ! పాత్రకేయరాలిగా పూజ!

మనం మూవీ+

విజయ్ 12 అవైబెడ్ టీజర్ ఆరోజున! విజయ్ 12 అవైబెడ్ టీజర్ ఆరోజున! విజయ్ 12 అవైబెడ్ టీజర్ ఆరోజున!

బాబయ్య క్లాస్సిక్ ఆర్టిస్ట్.. ఒకటి కాదు రెండు..? గాడ్ ఆఫ్ మనస్ నందమూరి బాలకృష్ణ నటించిన రీసెంట్ మూవీ 'డాక్టర్ మహారాజ్' సంతోషింపబడండి.



అర్జీవీకి 3 నెలల జైలు శిక్ష.. సంచలనాల దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ కోసం అండరిట్ తెలిసింది. అయితే తాను లెట్టెట్ గానే తన గాడి తప్పిన జీవితాన్ని కొత్తగా స్ట్రీట్ చేస్తానని భారీ సినిమా కూడా ఆన్ లైన్ చేశారు.

వివాదం లో సింగర్ మధు ప్రీయ.. ఆదర్శులమ్మ నేను ఆడవిల్లనాని అనే సాంగ్ తో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న సింగర్ మధుప్రీయ. తన మధురమైన వాయిల్ తోనే ఫీమిన అయ్యారు.

ఆదర్శులమ్మ నేను ఆడవిల్లనాని అనే సాంగ్ తో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న సింగర్ మధుప్రీయ. తన మధురమైన వాయిల్ తోనే ఫీమిన అయ్యారు. అయితే తాజాగా ఆమె వివాదంలో చిక్కుకున్నారు.

Printed and Published by VUPPARI RAMESH KUMAR on behalf of Navatharam Publications Private Limited, Printed at Sree Seshasai Enterprises Plot No: 98/1, CIE Phase II, Gandhinagar, Quthabullapur Mandal, Medchal-Malkajigiri, Hyderabad-500037.Telangana state and Published From : Samrat Complex, Block A , Flat No : 8A, Saifabad, OPP : A G Office, Beside: Aranya Bhavan, Hyderabad, Pin : 500004, Telangana State, EDITOR: VUPPARI RAMESH KUMAR. RNI Reg No.TELTEL/2016/72952.